



■這一陣，霆鋒身旁總有不少人護駕。



■那時候跪地求婚，精誠所至，有情人終成眷屬。網上圖片

謝霆鋒作「沉痛決定」

「鋒芝」5年婚姻 玩完

香港文匯報訊（記者 焯玲）謝霆鋒與張栢芝這對曾經被視作天造地設的夫妻，他們曾經愛得要生要死，兩人在外地舉行連父母都不知情的激情婚禮成為一時佳話。隨着謝霆鋒昨日發出的聲明表示，經過再次的深思熟慮後，終於作出一個「沉痛的決定」將着手處理家事，更感謝栢芝在這5年來的付出，暗示昨天開始辦理離婚手續，夢幻組合宣告玩完；一個美麗的明星家庭不幸地破碎了，大家都在嘆可惜，在問相愛着的人怎麼能那麼輕易就丟棄，這個世界到底甚麼才是可以信賴的？



■璀璨煙花下的親吻，這浪漫的鏡頭，如今已成追憶。網上圖片

發表聲明 處理家事

謝霆鋒是透過經理人公司英皇娛樂發出聲明，內容如下：

近月來各傳媒對於本人的家事及婚姻狀況有不同的報道及揣測，基於本人謝霆鋒一直以保護家人為大前提，希望能減低事件對家人及一對兒子的影響，故本人一直保持沉默。本人經過再次的深思熟慮後，今日終於作了一個沉痛的決定，從今天起本人將着手處理家事，希望能盡快停止外間的一切揣測，讓家人能重過平靜的生活，亦希望一對兒子能健康快樂地成長。

近日各傳媒為了本人的家事而四處奔波採訪，本人想藉此感謝各傳媒及公眾的關心；亦感謝一班一直關心及支持本人的朋友及粉絲；而此事對本人的家人、朋友及所有有關係人士所受到的傷害及滋擾，本人謹此致歉。

本人暫時將不會再為婚姻及家事作出回應，以免加深對家人的傷害，希望大家能體諒及包容本人的沉默，讓本人好好地盡快解決家庭事宜及專心工作。

最後，本人深深感謝栢芝在這五年來的付出，並衷心寄語祝福。

謝霆鋒
二零一一年六月二十四日

表面恩愛 暗中鬥法

導致霆鋒作出一個「沉痛的決定」的相信是與前天栢芝接受報章訪問，痛罵謝霆鋒為人，數霆鋒不是，叫霆鋒不要再扮「好男人、好老公、好爸爸」，更指霆鋒才是真正放料人，因為查小欣爆的一些對話只有自己和霆鋒才知道，是霆鋒一手策劃「攻擊」她形象的新聞。不過，知情人士透露，霆鋒雖然決定搞離婚，其實也陷兩難局面，兒子撫養和財產分配等問題，千頭萬緒，若要打官司爭取，真的是漫長的訴訟。

其實今年5月8日，張栢芝飛機頭等艙上偶遇08年「慾照」事件男主角陳冠希，兩人玩自拍合照引起外界關注；5月30日查小欣在電台節目曝出「鋒芝」感情破裂，因栢芝想「榨乾丈夫身家」，連霆鋒打算送給謝霆鋒的千萬豪宅都不放過的消息後，圈中人嘩然，因為一直以來兩人都給人十分恩愛的感覺。期間有關兩人鬧婚變的背後故事，兩人如何鬥法，涉及的人物多多等等的報道每天都有新發現，戲劇性似連續劇，各傳媒四處奔波追訪，而兩位主角一直沒有發言。霆鋒曾發聲明否認要求與栢芝分居。之後保持沉默，一直在大馬路拍戲。

互相爆料 逐漸惡化

事發後24天，栢芝好友在微博爆料「鋒芝婚變內幕」，稱謝霆鋒在公眾面前的好男人形象全是做戲，在家癡迷電腦不理親人，栢芝為婚姻忍辱負重；前天進一步惡化，栢芝身在米蘭都開腔接受其媒體訪問，從說話內容來看，她已經決定放棄這段婚姻。栢芝一直稱深愛霆鋒，但她這樣痛罵霆鋒已沒有愛的存在。

許多行內人都覺得「慾照」事件如此難捱的日子這對夫妻都挺過去了，以為今次問題都可以化解，誰料

都是走上分手之路。金錢問題肯定是兩人婚姻危機的元兇之一，夫婦間的財產如何處理實在是很大學問，難怪不少人婚前請明要財政獨立。

各有擁躉 背後力撐

「鋒芝」婚姻破裂雙方fans為維護偶像，互數對方不是，不過亦有人中立講：一個巴掌拍不響，婚姻美滿需要雙方共同經營。

好友黑人陳建州知道兩人婚變後，在微博上鼓勵栢芝：「不管未來發生任何事，做朋友的我們一定會在妳後面支持妳的……也希望媒體可以給他們空間，好好的處理人生中所碰到的困難！當妳覺得寂寞孤單，妳的心將要破碎……要記得我們在為妳禱告！栢芝加油……」

好友著名化妝師RickChin代抱不平：「不明白，有些人可以顛倒是非黑白，良心在哪裡？啞忍的，默默承受的，就被貶到罪人一樣。親愛的，我們不會讓妳受罪！亦不容許不知情的人，加罪於妳！」

霆鋒栢芝11年離離合合

- 00年** 霆鋒和栢芝因拍攝電影《老夫子》而一吻定情，但霆鋒當時正與王菲拍拖，栢芝有陳曉東，兩人沒機會發展戀情。但不久兩人各自感情出問題，霆鋒與栢芝漸漸走埋一起。
- 02年** 栢芝在慈善節目中表演飛車受傷，霆鋒連日到醫院探望，栢芝指兩人只是兄妹。之後霆鋒發生「頂包案」，栢芝陪霆鋒到泰國散心，不過之後霆鋒卻與王菲復合，栢芝為情暴瘦。
- 03年** 栢芝與陳小齊齊赴泰國旅遊。
- 04年** 霆鋒與王菲分手，回復自由身。
- 05年7月** 栢芝公開外籍男友Jeroen，可惜戀情只維持了半年；同年12月，她與霆鋒因拍電影《無極》而再次纏着。
- 06年9月** 霆鋒在香港國際機場向傳媒表示已秘密與栢芝在菲律賓結婚，並展示手上的婚戒。
- 07年8月** 兩人的愛子Lucas出生，霆鋒更表明愛栢芝更勝兒子。
- 08年** 栢芝捲入陳冠希「慾照風波」，兩人傳出婚變，傳栢芝赴泰國，抱子向霆鋒跪地求饒，才挽回婚姻。
- 09年2月** 栢芝接受電視訪問，數臭陳冠希，又指幸好得霆鋒力挺，才能度過該段日子。
- 2010年5月** 栢芝誕下次子Quintus。
- 2011年5月** 栢芝與陳冠希在飛機自拍，再次引發感情危機。之後爆出離婚傳聞，雙方冷靜了廿多日後還是無法挽救。6月23日栢芝開腔數落霆鋒，24日霆鋒決定離婚。

林建岳獲頒榮譽博士

全家賀喜紅顏知己也現身

香港文匯報訊（記者 李慶全）香港演藝學院昨日舉行頒授榮譽博士及院士，演藝界獲此榮譽的包括林建岳（榮譽學院博士）、鍾景輝（榮譽戲劇博士）、顧家煊（榮譽音樂博士）及張文嘉（榮譽院士）等。其中林建岳由政務司司長唐英年手上頒授榮譽學院博士榮譽，亦獲全家總動員到場支持，有林老太余寶珠、哥哥林健明、弟弟林健康與太太、兩位女兒心兒、恬兒及兒子孝賢，至於其紅顏知己Michelle（林寶賢），也都低調到賀，但她卻提早離開，能見證岳少拿博士榮譽她感到高興，再問到會否慶祝時則急步離去沒有回答。



■林建岳獲榮譽博士，母親、哥哥、弟弟等親人皆大歡喜，與政務司司長唐英年一起合照。

榮譽學院博士好感到高興，問會否最想跟父親林百欣分享榮譽？他笑說：「科技進步到今日，我仍不能發電郵告訴他知道，今晚回家燒炷香啦，他在的話也應該會開心。」問到會如何慶祝，岳少表示都是跟朋友和一班藝人吃飯慶祝，提到旗下藝人都笑說不知送甚麼給他才好，岳少帶笑說：「他們都簽了給我即是送了給我，Sammi也不要送紅色炸彈給我。」記者笑他已經收到了「炸彈」？岳少打趣說：「沒有，但全世界人都想看到，好事來嘛！」不過他強調沒去「收風」，要是收到風聲他定會告知大家。

鄭秀文、阿詩和王菀之一同恭賀老闊岳少，可是三人均有工作在身不能陪他去慶祝，不過能來看他光榮一刻已是最大禮物。問會否視老闊為目標？鄭秀文即開玩笑，指不要似他向橫發展的身形，只想向平、向尖、不要向突。



■林建岳的紅顏知己Michelle也來賀喜。



■岳少旗下的明星，都賀喜來了。

楊愛瑾不再公開戀情

許穎直認性感為搶鏡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊愛瑾、陳靜、莊思敏、陳柏宇、沈志明、許穎及何佩瑜前晚到旺角出席電影《喜愛夜蒲》煞科宴，齊齊打邊爐慶祝。

打扮密實的楊愛瑾，自嘲沒有條件行性感，戲中最多只穿露背衫亦沒有太多親熱戲。問到是否因為名花有主拍戲性感也要問准男友？她說只求自己可以接受和舒服就可以了，無需要申報。早前她被排開男友郭永淳的前妻公開大罵「狐狸精」，事後男方為她發表聲明，還她清白，楊愛瑾坦言確曾為此感到不開心和委屈，及後得到公司支持，家人和朋友的信任，感到好安慰，已不再介懷。問到與男友進展如何？她否認與男方一直有聯絡，但就表示一日未結婚都不會公開講拍拖的事情。



■楊愛瑾（右）昨日出席煞科宴，也刻意低調。

陳靜夜戴黑超有苦衷

一向行性感的陳靜前晚竟收起「事業線」，而且夜戴黑超太陽眼鏡，原來她

有苦衷，她說：「我被貓抓傷了左眼，要貼紗布三日，只靠單眼睇東西，現在感覺唔啱，原本不想出席，是劇組要我戴黑超而來，根本沒有心情扮靚襯衫。」提到嘸機打扮性感拍照時搶盡風頭，陳靜暗嗆新人說：「打邊爐還是穿得Casual一點較好，要不然被辣親個胸點算？我只是想護胸。」攝位兼以性感搶鏡的許穎，坦然表示：「這是我第一部參演電影，當然要激一點，搶到鏡就最好。」何佩瑜則形容自己一身打扮是「運動型性感」。

三日不讀書面目猙獰

張智霖養成閱讀習慣

香港文匯報訊（記者 李思穎）張智霖（見圖）對於好友蔡一傑醉駕的裁決滿意，一班朋友更準備一起吃飯為保仔慶祝，不過談到「鋒芝」婚變變成互相指罵，霆鋒一方更於昨日發出聲明，智霖明顯不欲多談，只望事件早日雨過天青，對兩人送上祝福。

智霖昨日出席「第四屆香港書獎」擔任頒獎嘉賓，他覺得養成閱讀習慣很重要，這次活動相當有意義，應該予以支持，他個人很喜歡看書，只是隨着科技發達，令他更迷上電子產品，很多時只掛住玩電腦上網，忽略閱讀習慣，自嘲三日不讀書有面目猙獰的感覺，故此會正視問題。智霖亦已買下不少書本，較喜歡拿着書本看的方式，反而不要上網睇書，兒子「魔童」也很愛閱讀，經常要他這位爸爸講故事，從中享受親子樂。智霖謂：「兒子已經四歲半，多數看中、英文書本，我就喜歡睇小說。」

